



**Дорогие коллеги,  
сердечно поздравляем Вас с замечательным  
юбилеем!**

Институт философии, сохраняя верность традициям, играет важную роль в мире современной философии. Исследовательский коллектив института – это творческое объединение ученых, посвятивших свою жизнь историческому делу философии. Научные труды сотрудников института, разрабатывающих актуальные темы мирового и национального значения, являются неотъемлемой частью мирового философского процесса, в его истории и современности. Мы глубоко уважаем и ценим творческий труд выдающихся ученых, сотрудников Института философии, внесших исключительный вклад в отечественную философскую культуру. Ваш Институт – это прекрасный пример органического, созидательного развития, когда сохраняется связь поколений, а преемственность школ и позиций основана на глубоком понимании ценности свободного, творческого диалога.

Мы высоко ценим опыт многолетнего сотрудничества с Институтом философии, «Университет есть реализация самой науки в ее текущем, расплавленном состоянии», - утверждал русский философ С. Гессен. Сотрудники Института на протяжении многих лет работавшие и работающие с нашими студентами и аспирантами, участвующие в совместных научных проектах сделали очень много для поддержания живого духа науки в университетском образовании. От всей души поздравляем руководство Института философии и всех сотрудников, желаем новых научных свершений, благополучия, здоровья и счастья!

## Преподаватели и сотрудники философского факультета РГГУ

A horizontal decorative banner featuring a repeating diamond pattern and floral motifs at the corners. In the center, there are several handwritten signatures in blue ink. The most prominent signature reads "ВЛС" (VLS) above "the" and "use" (use). To the left, another signature starts with "ВЛС" and ends with "use". Below these, a signature begins with "don" and ends with "L". To the right, there is a large, stylized signature that appears to end with "K" or "Ko". The banner is set against a light background.